



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01 – 318
Podgorica, 25.03.2013. godine

S A O P Š T E N J E

Savjet Agencije za elektronske medije je, na sjednici održanoj 22.03.2013. godine, usvojio revidirani finansijski plan Agencije za 2013. godinu.

Plan je urađen na osnovu detaljne i sveobuhvatne analize Zaključaka Skupštine Crne Gore povodom razmatranja finansijskih planova regulatornih tijela za 2013. godinu, koji su usvojeni u decembru prošle godine. Uz nastojanje da se pruži maksimalna podrška i doprinos politici racionalnog poslovanja u uslovima krize, Savjet je, uvažavajući Zaključke Skupštine, vodio računa da se „ne ugrožava redovno funkcionisanje i regulatorna uloga“ Agencije. Pored toga, uzeti su u obzir mišljenja, sugestije i preporuke Odbora za ekonomiju, finansije i budžet.

Polaznu osnovu za izradu revidiranog plana predstavlja Plan rada Agencije za 2013. godinu, koji je Skupština Crne Gore usvojila u decembru 2012. godine. Prilikom utvrđivanja revidiranog plana prihoda pošlo se od troškova koje je Agencija za elektronske medije imala tokom 2012. godine, uz dodatne izmjene troškova vezane za sprovedena smanjenja zarada i naknada, kao i redukovanje ostalih planskih aktivnosti. Projekcije sadržane u planu oslanjaju se i na očekivanja da će Agencija, uprkos problemima sa kojima se suočava, uspjeti da naplati značajan dio sredstava fakturisanih u 2012. i 2013. godini.

Revidirani plan uvažava i činjenicu da je, u periodu od usvajanja osnovne verzije plana u septembru 2012. godine, prestalo da važi ili je oduzeto nekoliko odobrenja za emitovanje, čime su umanjeni projektovani prihodi po tom osnovu. Takođe, revidirani plan predstavlja i pozitivan odgovor na učestale zahtjeve emitera da se smanji visina naknada za emitovanje. Planom je predviđeno da se naknade za emitovanje za drugi, treći i četvrti kvartal 2013. godine obračunavaju sa 15% umanjenja u odnosu na parametre iz osnovnog plana.

Sumarno, revidiranim planom projektovani prihodi su umanjeni za 13% (odnosno za 116,491€), dok su projektovani rashodi smanjeni za 15.1% (odnosno za 130,581€). Najveće uštede predviđene su na zaradama zaposlenih i naknadama članova Savjeta, kao i u dijelu izdataka za neke od planiranih aktivnosti koje će biti ili odložene ili realizovane u manjem obimu.

Usvojeni plan će biti dostupan na veb sajtu Agencije (www.ardcg.org).

Predsjednik
Savjeta Agencije za elektronske medije

Ranko Vujović

